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　鹿本学園について、みなさんにきいたことをまとめました。
　みなさんが学校のことをどのように思っているのか、とてもよく分
かりました。
　みなさんも、自分で読んだりお家の人に読んでもらったりして、他
のお友達がどのように思っているのか、見てみてください。
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児童・生徒評価「よりよい学校生活にするためのアンケート」
集計結果と回答
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生活単元学習（学級）

美術

朝の体操

総合的な学習の時間

しかもとタイム
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作業学習
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社会性の学習

自立活動

職業・家庭

英語

朝の会・帰りの会

給食

はい
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いいえ

10%

無記入
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Ｑ１ 学校は好き？

はい

92%

いいえ

3%

無記入

5%

Ｑ５ 友達と仲良く

できていますか？

・もっと勉強がしたい。
・もっと遊びたい。
・クラスメイトに嫌いな人がいる。
・支えてくれた大好きな友達と社会性で一緒に体幹訓
練を行いたい。
・休日には友達とゲームをやりたい。



①楽しい。
②少しずつ積み重ねでできることが増えてきた。
③勉強したくてたまらない。
④ボッチャをみんなでできてよかった。
⑤先生が親身に見てくれる。
⑥勉強が好きになった。
⑦学校に行けてうれしい。
⑧作業で褒められてうれしい。
⑨音楽のダンス、ボッチャ大会の練習、総合のラダーが好
き。
⑩言葉を理解する力が付いてきた。
⑪ランニングが大変。
⑫好きじゃない。
⑬制服をずっと着ていないので、着ないようにならないか心
配。
⑭朝のバスがうるさくて乗れない。
⑮痙攣を起こすようになった。
⑯言葉で表現できないため、自分の気持ちを伝えることがで
きない。
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【Q4　学校生活で良かったこと、困っていること】

※生徒の意見は個人が特定できない表現に改め、内容を要約したり同意見を一つにまとめたりしています。

良かったこと・困っていること 学校からの回答

①～⑩
良かったです。これからも、
みなさんが楽しいこと、 好き
なこと、できることをたくさ
ん増やし、毎日楽しく勉強が
できるよう、先生たちもがん
ばります。
⑪無理をせずに自分のペース
で走りましょう。先生たちも
応援しています。
⑫学校を好きになってもらい
たいので、何が好きじゃない
か、学年の先生に教えてくだ
さい。
⑬N部門中学部では、３学期
から全学年制服通学を再開し
ます。
⑭バスの中が静かになるよ
う、乗務員さんが気を付けま
すが、気になるようならばイ
ヤーマフなども試してみてく
ださい。
⑮健康面については保健室と
も連携して対応します。気に
なることがあったらお伝えく
ださい。
⑯サインや絵カードなどで
も、気持ちを伝えることがで
きます。担任に御相談くださ
い。

このアンケートを通して、みなさんが学校生活について、どのように思っているのか
が分かりました。

回答にあげたとおり、今回の結果をもとに、皆さんがより楽しく充実した学校生活を
送ることができるよう、また、鹿本学園で学んで良かったと思うことができるよう、先
生たちも、日々の指導の改善と充実に努めていきます。

何か学校のことで気になることがあったら、いつでも担任の先生や副校長先生、校長
先生に伝えてください。


